
令和６年９月３日から９月24日まで ※ 集計結果の％は、少数点第1位を四捨五入して表記しています。
1575件 そのため、合計が100％に満たない、あるいは超える場合があります。

練馬区立児童館17施設令和６年度利用者満足度調査集計結果

　あなたのことを教えてください。

実施期間
回 答 数

1 2 　児童館にはどれくらい来ていますか︖

3 　児童館で遊ぶのは楽しいですか︖ 4 　児童館で遊んでいて、困ったことや嫌だったことは
　ありますか︖

5 　児童館で困ったことがあった時、
　職員に相談できますか︖ 6 　児童館に「あったらいいな」「できたらいいな」と

　思うことはありますか︖

乳幼児の保護者
288件 (18%)

小学生
1082件 (69%)

中学生
148件 (9%)

高校生 42件 (3%) その他 15件 (1%)

乳幼児の保護者 小学生 中学生 高校生 その他 未回答

毎日
477件 (30%)

１週間に２～４回
700件 (45%)

１ヶ月に１～２回
362件 (23%)

今日がはじめて
33件 (2%)

未回答
3件 (1％以下)

毎日 １週間に２～４回 １ヶ月に１～２回 今日がはじめて 未回答

はい
1390件 (88%)

どちらともいえない
167件 (11%)

いいえ 16件 (1%) 未回答
2件 (1％以下)

はい どちらともいえない いいえ 未回答

ない
1331件 (84%)

ときどきある
202件 (13%)

よくある 33件 (2%) 未回答 9件 (1%)

ない ときどきある よくある 未回答

はい
1060件 (67%)

どちらともいえない
322件 (21%)

いいえ
177件 (11%)

未回答 16件 (1%)

はい どちらともいえない いいえ 未回答

ある
552件 (35%)

ない
1001件 (64%)

未回答
22件 (1%)

ある ない 未回答


